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З розвитком інноваційних технологій та стрімким розповсюдженням їх 
у повсякденності, актуальним постає питання впровадження сучасних 
досягнень в сферу бухгалтерської діяльності. 

Інформаційне забезпечення є одним чи не з найголовніших питань 
ведення бухгалтерського обліку. Технічні досягнення та відкритий доступ до 
інформаційних мереж, інтернет, дає змогу повсякчас слідкувати за змінами і 
поправками в законодавстві та при необхідності, отримати кваліфікаційну 
підтримку фахівців, не відходячи від робочого місця. Великий вибір 
електронних періодичних видань дасть можливість бути в курсі всіх 
економічних подій та змін. 

Також не будемо забувати і про програмне забезпечення. На 
сьогоднішній день розроблено та залучено велику кількість програмних 
продуктів для ведення бухгалтерського обліку.  

Безсумнівно, їх експлуатація призвела до цілої низки позитивних 
моментів, таких як: зниження кількості бухгалтерських помилок; розрахунок 
ряду реквізитів здійснює програма; більш розширений спосіб ведення 
аналітичного обліку; відсутність потреби у високій кваліфікації спеціалістів; 
одержання потрібної документації за допомогою типових форм з 
мінімальними затратами часу; можливість паралельної праці кількох 
бухгалтерів в одній програмі. 

Також ведення бухгалтерського обліку за допомогою електронних 
носіїв зручне і для держави та перевіряючих органів, адже завдяки 
удосконаленню програмного пакету, все важчою стає підробка документації.  

Але не будемо забувати і про недоліки: при збоях в електромережі або 
знеструмленні - простоює робота; необхідність кваліфікованого програміста 
для забезпечення правильної та безвідмовної роботи системи; втрата великої 
кількості даних при серйозній аварії на серверах збереження файлів; втрата 
кваліфікаційних навиків під час автоматичного заповнення звітів і т.д. 

Таким чином, з вищерозглянутого випливає, що ефективність роботи 
бухгалтера на підприємстві суттєво підвищується завдяки засобам 
інформації, проте, на мій погляд, необхідно мінімізувати негативні фактори, 
що дозволить розвивати і вдосконалювати сучасні комп’ютерні системи 
ведення бухгалтерського обліку. 


